



疫苗分化出“两个美国”？

白宫承认：独立日前完不成接种目标了

不同地区接种差别大

作为迈向“群体免疫”的关键一步，拜登政府5月初称，力争在独立日前让70%美国成年人接种至少一剂新冠疫苗。不过，白宫6月22日不得不承认，这目标是达不到了。

据《华盛顿邮报》网站报道，美国单日接种人数在4月中旬达峰以来下滑明显。仅有20个州及首都华盛顿能在7月4日前实现70%成年人接种至少一剂疫苗。美国疾病控制和预防中心主任沃伦斯基7月1日说，眼下美国仍有约1000个县的新冠疫苗接种率不足30%。

据了解，在美国首都华盛顿，约72%成年人接种了至少一剂新冠疫苗，“压线”飘过了拜登设定的及格线，但这在全美已经算是“优等生”了。西部加利福尼亚州是美国人口第一大州，目前有61%人口接种至少一剂疫苗，49%完成了疫苗接种。而作为美国人口第二大州的南部得克萨斯州，完成了新冠疫苗接种的居民仅有约41%。

疾控中心研究显示，目前美国18岁至29岁群体的疫苗接种率较低，18岁至39岁群体的接种意愿最低。

美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇日前警告说，疫苗接种恐怕要分化出“两个美国”——不仅接种率差异大，应对疫情尤其是变异毒株“德尔塔”的能力恐怕也将高下立判。

独立日假期面临新风险

近期，美国的“德尔塔”变异病毒感染病例约每两周就翻一倍，目前已占新增病例总数26%。随着7月4日独立日假期来临，大量民众出行，专家担忧可能导致变异病毒传播进一步蔓延，给美国疫情防控带来新的严峻挑战。

白宫在7月1日宣布，为遏制“德尔塔”毒株传播，联邦政府将派遣多个特别小组，为感染高发地区或高风险地区提供更多的专业指导及抗疫物资。

今年7月4日是美国新冠疫情中第二个“国庆”独立日。拜登政府自上台以来就把新冠疫苗接种作为新官上任三把火的重点，屡屡自夸“美国速度”，原本高调给7月4日设立“里程碑式”目标，但日前不得不承认完不成任务。同时，疫苗生产事故、囤货过期丑闻接踵而至，姗姗来迟的援外承诺能否兑现也令外界质疑。



6月15日，人们走在纽约街头。纽约州当天起放松大部分防疫限制措施。新华社发

美国汽车协会预测称，独立日假期期间将有超过4700万美国人乘汽车或飞机出行，基本回到了疫情前的水平，出行人数与去年同期相比高出40%。

公共卫生部门数据显示，疫苗接种率较低的地区受“德尔塔”毒株侵袭的风险很高。以密西西比州为例，该州完全接种疫苗的民众比例不到30%，并且过去一个月的新增确诊病例和死亡病例中，超过90%为未接种疫苗人群。

专家表示，如果疫苗接种不能快速推进，一旦传染性更强的“德尔塔”毒株成为流行的主要毒株，还可能演变出更加危险的变异病毒，导致更多的感染病例，使又一波疫情在秋季卷土重来。

美疾控中心称，目前获批在美紧急使用的3款疫苗能对包括“德尔塔”毒株在内

的变异病毒感染提供保护效力。

有人不能打，有人不要打

美国疫苗接种的瓶颈在哪？

第一，美国疫苗接种不公等现象凸显。据美国疾病控制和预防中心数据，在美国已接种新冠疫苗的群体中，白人和亚裔占比与他们在美国总人口中的占比基本相符，非裔和拉美裔占比则明显比他们在总人口中占比低。美国暴发新冠疫情以来，非裔美国人新冠病亡率、重症率最高，疫苗接种率最低。

第二，政治化等因素导致相当比例“死硬派”拒打疫苗。从去年疫情暴发至今，在政治极化日益严重的美国，疫情总是被政治化。戴不戴口罩？封不封城？各地对这些

防疫问题展开激烈而持久的争论。政治立场当然也不可避免地影响美国人对新冠疫苗的态度。有数据显示，共和党支持者接种疫苗的意愿相对较弱，作为共和党基本盘的一些“深红州”接种率较低，比如得克萨斯州。

此外，一些民众对疫苗安全性有效性非常不信任，疫情形势缓和导致民众接种疫苗紧迫性下降，这些因素也给美国下阶段疫苗接种工作带来不小挑战。

美国一些地方政府甚至采取了一些激励举措，包括带薪休假、高额奖金等，但收效有限。凯泽家庭基金会6月一份民调结果显示，尚未接种新冠疫苗的人群中，约41%表示绝不会接种，约17%表示只有在工作场所或学校等强制要求下才会接种。

承诺未兑现，白宫找借口

据美国媒体报道，田纳西、北卡罗来纳等州因接种人数不足导致疫苗库存过多，州政府不得不把几百万剂疫苗退还给联邦政府；俄克拉何马、阿拉巴马、犹他等州则停止向联邦政府继续“下单”。

美国政府自去年新冠疫苗尚处于临床试验阶段就开始抢订、抢购。据《华盛顿邮报》3月估算，美国政府囤积的新冠疫苗总量足够7.5亿人接种，而美国成年人口仅2.6亿。

“囤货”过多的结果就是一些疫苗被“放到坏”也没人打。自己囤积的疫苗用不完的同时，美国还长时间限制疫苗出口。在印度疫情严峻之际，美国依然限制对印度出口疫苗原材料，招致舆论广泛批评。

与此同时，拜登远未实现他提出的在6月底之前为世界其他地方提供8000万剂新冠疫苗的目标，因为一系列物流和监管障碍减缓了美国疫苗外交的步伐。尽管拜登政府宣布，约有50个国家和实体将分享美国剩余的疫苗，但美联社的一项统计显示，美国仅向10个受援国家和地区发出了不足2400万剂疫苗。

综合新华社等消息

普京签署新版俄罗斯《国家安全战略》 核威慑力量要保持足够水平

本报讯 俄罗斯总统普京当地时间3日签署新版《国家安全战略》。新版《国家安全战略》主要强调以美国为首的北约步步进逼等威胁，着重指出核威慑力量要保持在足够水平。

新版《国家安全战略》指出，俄罗斯战略优先方向包括维护国防安全、公共安全、信息安全与经济安全、发展科技和保护生态、保护传统价值观和文化、历史记忆，维护战略稳定和发展国际合作。

新版《国家安全战略》提出，在国防和公

共安全领域应保护国家边界，阻止外国情报活动、打击恐怖主义和极端主义等。而在经济安全领域应减少使用美元、扩大药物和医疗用品生产、研发和生产针对疫情的疫苗等。在西方一系列制裁下，俄罗斯向全世界展示了它的韧性，并证明有能力承受外部制裁压力。俄将进一步在对外经济贸易中执行“去美元化”政策。

新版《国家安全战略》提到，某些已经丧失领先地位的国家，试图通过不正当竞争、单方面制裁、公开干涉其他主权国家内

政等手段，对其他国际社会成员施压。这样的举措破坏了国际准则和外交共识，动摇国际法基础，使军事对抗升级并降低了国际交往中的政治互信。

新版《国家安全战略》强调，美国在快速发展其反导系统的背景下，拒绝履行在国际军控系统中的义务。美国在欧洲和太平洋地区部署中短程导弹的计划给国际战略安全和稳定带来威胁。新版战略还指出，北约演练核武器使用方案，对俄罗斯的军事威胁增加。

新版《国家安全战略》中阐述了俄罗斯外

交政策的重点目标。其中明确规定，俄罗斯将继续发展与中国的全面战略协作伙伴关系，共同维护亚太地区的和平稳定。同时，继续深化与上合组织成员国、金砖国家的合作。

《国家安全战略》是俄国家安全保障领域最高层次指导性文件，该文件用于确定俄国家利益、国家战略优先方向和国家安全保障措施。上一版《国家安全战略》于2015年12月31日颁布。此次新版战略出台，是俄对近6年面临的安全威胁变化的现实回应。

据央视新闻等消息

高价征集茅台酒、五粮液及十八大名酒

征集范围：各种新老年份茅台、五粮液。2000年之前郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、西凤、古井贡、洋酒及全国各地名优陈年老酒，同时还收购东阿阿胶、安宫牛黄丸、冬虫夏草。

53度贵州茅台酒收购价格表 (另：收购03年之前老茅台箱子老茅台瓶子)

年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶
2012年	4150元	2000年	9450元	1988年	27200元	1976年	6.65万元	1964年	70万元
2011年	4350元	1999年	10500元	1987年	27300元	1975年	8.25万元	1963年	75万元
2010年	4700元	1998年	11700元	1986年	31500元	1974年	9万元	1962年	80万元
2009年	4950元	1997年	12000元	1985年	32200元	1973年	18万元	1961年	85万元
2008年	5450元	1996年	13300元	1984年	33200元	1972年	22万元	1960年	90万元
2007年	5650元	1995年	23300元	1983年	34200元	1971年	22.5万元	1959年	100万元
2006年	6150元	1994年	23400元	1982年	34900元	1970年	28万元	1958年	150万元
2005年	6450元	1993年	23600元	1981年	36100元	1969年	45万元	1957年	200万元
2004年	6650元	1992年	25200元	1980年	42000元	1968年	50万元	1956年	400万元
2003年	7450元	1991年	25700元	1979年	42800元	1967年	55万元		
2002年	7850元	1990年	26200元	1978年	51800元	1966年	60万元		
2001年	7950元	1989年	26300元	1977年	62800元	1965年	65万元		

安宫牛黄丸千-1万元

(1993年前)

以上价格为贵州茅台

高度全品相、不跑酒

安宫牛黄丸千-1万元

(1993年前)

以上价格为贵州茅台

高度全品相、不跑酒

瓶口无裂膜高度50度以上



(广告篇幅有限，具体更多酒类价格，详情打电话咨询)

活动时间：7月5日-7月14日(活动期间可报销往返车费)

咨询电话：13910989502 13269757027

地址1：山东国际饭店三楼3002室(历下区解放路134-1号)

公交线路：乘坐K116、116、119、K119、B52、B53、K17、T11通勤快巴、到中心医院下；

乘坐B63、J6、K1、K37、K46、K50、K87、K95、K101、T12到解放桥东下车。

全省皆可免费上门收购 为了方便市民，我公司特安排专业鉴定师自驾车上门免费鉴定收购，让您减少出行。

地址2：泺口服装城附近 地址3：洪家楼广场附近 地址4：泉城广场附近 地址5：省博物馆附近 地址6：宜家附近